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2ª Sesión Ordinaria 13/03/2013- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori, Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

El miércoles 6 y jueves 7 hubo trabajo de Comisión 

dando respuesta a notas y analizando diversos 

proyectos que tienen despacho el día de hoy.  

El viernes 8, los concejales Marotti y Bertoglio asistieron 

a una reunión de la Consejo de Protección Civil. Por la 

tarde, los Concejales Ghione y Bertoglio asistieron a la 

apertura de la muestra artística “Cuatro miradas 

diferentes”, organizada por la Municipalidad de 

Sunchales. Luego, los Concejales Ghione y Lamberti 

estuvieron presentes en el acto en memoria de Analía 

Martinazo de Beccaría y en homenaje a todas las 

mujeres, organizado por la Subcomisión de Damas del 

Club Atlético Unión. 

El domingo 10, los Ediles Ghione y Pinotti asistieron al 

acto de reconocimiento a la Mujer del Año y al posterior 

concierto brindado por tres artistas rosarinas. 

El lunes 11, el Cuerpo Legislativo se reunió con la Arq. 

Celina Paira, responsable del Área de Desarrollo Urbano 

del Municipio, para tratar diversos temas que refieren a 

loteos y urbanizaciones. 

 

2 

Correspondencia Recibida 
 De la Directora de la Escuela Nº 379 “Florentino 

Ameghino”, Sra. Analía Gómez de Tosello, invitando a la 

lanzamiento del programa de actos por el 125º 

Aniversario de la institución, a realizarse el 15 de marzo 

a las 20:00 frente al edificio escolar. 

 

 De la Dirección de Promoción Social, convocando 

a las entidades de bien público a una reunión a 

realizarse el miércoles 13 a las 19:00 en el Salón Azul 

del Palacio Municipal. 

 De la Agencia de Desarrollo Económico de 

Sunchales, invitando a la disertación que realizará la 

profesora Isabel Mac Donald, Directora del FONARSEC, 

Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica 

de la Nación, sobre instrumentos de financiamiento de 

proyectos de innovación y modernización tecnológica. La 

misma se realizará el martes 19 de marzo a las 18:45 en 

el auditorio de SanCor Salud, sito en Av. Independencia, 

esquina Santa Fe, 3º Piso. 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
Proyecto de Ordenanza:  

Dispone la adhesión a lo dispuesto por Ley Pcial. Nº 

11717 estableciendo condiciones de preservación del 

ambiente y recursos naturales; y a la Resolución Pcial. 

Nº 23/2009, la que establece condiciones de crianza 

intensiva de aquellos establecimientos dedicados a la 

actividad de Feed lot; haciendo extensiva dichas 

condiciones para cualquier actividad de cría intensiva 

pecuaria en la provincia de Santa Fe.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Resolución: 

 Dispone la inclusión en la página web oficial del 

Concejo Municipal un espacio específicamente 

destinado al Digesto Ambiental.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

 
De Ordenanza:  

 Autoriza al D.E.M. a construir dos cruces 

peatonales sobre elevados en calle General Paz, uno en 

su intersección con calle Nicasio Oroño y el restante 

sobre calle General Paz, entre Triunvirato y Sargento 

Cabral, para la prevención del tránsito vehicular a 

velocidades peligrosas, con el fin de garantizar la 

seguridad.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Al inicio de la Sesión, el Concejal Bertoglio, haciendo 

uso del Art. 61º) del Reglamento Interno, pone a 

consideración la moción de incorporar al Orden del Día, 

un proyecto de Ordenanza sobre el uso  de 

fitosanitarios: 

 

De Ordenanza: 

 Dispone la reglamentación de la utilización de 

sustancias potencialmente nocivas para el 

medioambiente y sus habitantes en las distintas zonas 

del distrito Sunchales, así como promover su uso 

responsable.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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